

香港文匯報訊(記者 劉思諾、實習記者 林珽瑩)末代高考放榜,逾4萬人爭奪大學入場券,除一眾廣受關注的狀元考生,也有不少奮進學習,於各自領域成功創出奇蹟!...

14歲高考升大 空前絕後

神童嫌課程悶跳預科 先讀中六打好語文根基



末代高考狀元一覽

Table with columns: 姓名, 性別, 就讀學校, 科別, 成績. Lists the names and scores of the top students in the 2012 Hong Kong DSE.

香港高考在國際上以艱深聞名,但14歲已就讀國際基督教優質音樂中學暨小學中七的伍國頌考獲3A1C1D佳績,創出歷來最年輕考獲大學入學資格...

數理天分,曾先後考獲鋼琴演奏級及小提琴8級;於中一及中二時又分兩次考會考共獲3A2B佳績。兩年前他因覺得「中學課程好悶」,所以再提出跳級至預科...

習、考試都比他人花時間,也要利用放大器材看考卷,但仍能克服困難,於地理和歷史科各取得A級成績。她表示,初時因視力問題,確實感到他人的異樣目光...

而從小雙目失明、中三後始從盲人學校轉讀主流校的嘉濠,則於歷史勇奪A級。他表示,雖然於學習面對障礙,但相信自己有能力做到,也不介意付出較別人多的時間...

奪A視障生 目標當社工 就讀於馬鞍山聖若瑟中學的張穎嫻及黃嘉濠,也於今年高考創出奇蹟。患有先天性中度弱視的穎嫻,學...

CY為全港考生「打氣」

香港文匯報訊(記者 劉思諾)候任行政長官梁振英昨日透過個人網誌為高考生打氣,希望全港考生「加油!」又勉勵各人要以平常心面對考試結果...

恒商攬逾八成狀元 摘593A新高

香港文匯報訊(記者 勞雅文、歐陽文倩)被譽為「A工廠」的恒生商書院,在末代高考中攬獲14名6A及5A狀元,佔全港逾八成,另全校取得593個A級...

女尖子盼當律師 為露宿者申冤 會考後升讀預科商書院,今年恒商絕大部分狀元都順理成章報讀了名牌大學商科課程...



恒商14名5優和6優狀元拿着成績表合照。香港文匯報記者 梁祖彝攝

拔尖失落「環商學」 狀元再攻中大



李文熙今年會再報讀中大環球商業學系。右為其母。香港文匯報記者劉景熙攝

香港文匯報訊(記者 劉景熙、實習記者 林珽瑩)就讀保良局顏寶鈴書院李文熙,是今屆「狀元」中的狀元,考獲6A1B佳績,成為該校創校9年來最好成績的學生...

港從商機會多 不愁出路

李文熙於中化、英文、經濟、會計、政府與公共事務、數學及統計學均考獲A,另企業概論則考獲B。他認為,香港從商發展機會很多,故早已立志入讀中大環球商業學系...

6,000人仁大索籌報自資學位

香港文匯報訊(記者 劉思諾)雙軌制下,今年大學學額競爭特別激烈,不少考生在放榜後因為擔心成績未能升上教資會屬下院校,昨日紛紛四出報讀自資院校的課程...



樹仁大學昨日派籌反應熱烈,截至昨午6時已派出6,000個報名籌。香港文匯報記者劉思諾攝

增逾百學額應對雙軌年

樹仁大學協理副校長張國平表示,為了應付雙軌制下高中生的升學需求,新學年該校已加開百多個本科生學額,將合共錄取1,300名學生...

VTC收生中心接1,200申請

另外,VTC設立的統一收生中心昨亦投入運作,一連兩天供高考生即場報讀香港高等科技教育學院開辦的自資學士學位課程...

香港文匯報訊(記者 高鈺)多所傳統愛國學校亦於昨放榜的高考創出佳績,其中香島中學及福建中學各有1名尖子取得3科A級優良成績...

Weather forecast section including '今日香港天氣預測', '未來四日天氣預告', and '世界各大城市天氣預測'.